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IHOCTAHOBKA 3AJJAYA

HEJIb - OUEHMBAHUNE BEPOATHOCTHBIX XAPAKTEPUCTUK ITPUEMA HACTOTHO-
OOPEKTHUBHBIX HU®POBLIX CUT'HAJIOB ITPU PACITPOCTPAHEHNU 11O TPAHCMOHOC®EPHBIM
AHM3OTPOITHBIM PATMOJIMHUAM
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Cxema pacnpocCTpaHEeHUs JIEKTPOMAarHUTHBIX BOJH BIOJIb ocu OX

(momepedHoe pacupoCTpaHEHHE, IPOJOJIBHOE PACITPOCTPAHECHUE)
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MOJIEJIb UCKAKEHUIN CUTHAJIOB ITPU PACIPOCTPAHEHUU

Monens ko3 duiinerTa TMIIEKTPUIECKON TPOHUITAEMOCTH U30TPOBHON PaMOIUHUN
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Mopenu koaduimenTa udIeKTPUISCKON MIPOHUIIAEMOCTH aHUU30TPOITHOM pauOIMHUN
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MOJIEJIM UHCKAKEHUM IU®POBBIX CUTHAJIOB

E(zt)= g(f)H(z, fexp(i24f))df

H(f,z)=exp(j2f7(z, f))=exp j2naf ax
0¢e

n(x, f)(R3 + x)dx Lyg

At(z, )= 5 5 . H1/2 B
0cy, (n (x, f)(R3 +x)" = (ngR3sin(0 4 — & 1)) )l

Bun paguonmitynbca npu pacipoCcTpaHEHUHU 10 HOHOC(HEPHON pagroIuHUN




0,10000 1

0,01000

0,00100

0,00010

0,00001

Bepoarnoctd ommOku P, 111 @M-16 npu pacnipocTpaHeHHH

PE3YJIbBTATBI MOIEJINPOBAHUA
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10 aHW30TPOTTHOM PATHOTHHIM (ITOTIEPETHOE PacpoCTpaHeHHe):
1 - pacmipocTpaHeHHE B CBOOOIHOM IIPOCTPAHCTRE;

h(z, f)<< 2ﬁnp
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BeposatHocetr ommobku P, juid curdanor ®M-16 1npu pacrpocTpaHeHHH

110 AHM30TPOIHOM paJHOIHHUY (1IPOJJOIBEHOE PACIIPOCTPAHEHHE):
1 - pactpocTpaHeHHe B CBOOOIHOM IIPOCTPAHCTERE;

2- T=100nc, &; 2- T'=100 ke, &;
3-T=100He, &; 3-T=100He, &;
4-T=200 ue, &; 4-T=200 He, &;
5-T=200 He, &. 5-T=200 He, &.



PE3YJIbBTATBI MOIEJINPOBAHUA

0
BrruvcineHHble 3HaUEHHUs dHepreTUdeckux rnorepp AL npu F. =10 - (monepeyHoe

pactpoCTpaHEeHHE)
Curnaisl 1 =100 uc =200 HC
| &2 €] &2
DOM-4 1 nb 1.1 ab 0.5 nb 0.6 1b
DOM-8 4 nb 4.1 nb 1 ab 1.1 ab
DOM-16 >10 nb >10 nb 3.5 b 4 nb

3
BrruncnenHele 3Ha4eHM dHepreTHdeckux mnoreps AE mpu P. =10 - (mpomoibHOE

pacIpocTpaHEHHE)

Curnaisl T =100 HC T =200 h¢

€] &2 €] )
DOM-4 1:5 b 2 n1b 0.5 nb 1 1b
DOM-8 3.5 1b 5 nb 1.ab. - 3 nb
DdM-16 >10 ob >10 ob 2.5 b 5.5 nb

CHHACHUBO 3A BHUMAHHME K JOKJALY!




